
ДО 

ДИРЕКТОРА НА  

РИОСВ – ВРАЦА  

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

от “ЕРМ ЗАПАД" ЕАД и ИНВЕСТИТОР по чл.73 от ЗУТ: "СЕЛЕКА" ЕООД  
(име, адрес и телефон за контакт) 

Пълен пощенски адрес: гр.Враца ул. “Мито Орозов“№10 

Телефон, факс и ел. поща (е-mail)   

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:  Свилен  Кръстев 

Лице за контакти:  
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че,  има следното инвестиционно предложение за 

СТРОЕЖ:ЧАСТИЧНО ИЗМЕСТВАНЕ НА КАБЕЛИ НН ПОПАДАЩИ В 
СТРОИТЕЛНО ПЕТНО  
Местонахождение: УПИ IV-11, КВ.212, ЖК "ОКОЛЧИЦА", ГР.ВРАЦА   
Характеристика на инвестиционното предложение: 
 

Резюме на предложението:  

През имота на Възложителя минават 7 броя подземни кабели от ТП „Околчица-нов“ 
до ж.к. „Колката“ в кабелна тръбна система, които се засягат от бъдещия строеж в 
имота на Възложителя и трябва да бъдат изместени в съответствие с чл.73, ал.1 от 
ЗУТ. Същите са тип САВТ 3 х 185 +95 мм2.  
Съществуващите седем броя кабели НН тип САВТ 3х185 х 95 мм2 се отсъединяват 
от РТ НН на ТП „Околчица-нов“ и се прекъсват в съществуваща кабелна шахта № 
1, така че 3 броя от тях да достигнат до нова КШ-4 , а останалите 4 броя да 
достигнат до нова КШ-3, където ще се муфират с другата част от тях, която ще 
бъде внимателно изтеглена от съществуващата тръбна система и ще бъде 
положена по новата тръбна система в южния тротоар, също 3 броя до нова КШ-4 и 
4 броя до нова КШ-3. Съществуващите кабелни шахти КШ-1 и КШ-2 се премахват, 
както и тръбната система между тях, с което имотът се освобождава за новото 
строителство на Възложителя. Съществуваща кабелна шахта КШ-3 е извън имота в 
близост до трафопоста и се запазва. В южния спрямо имота тротоар ще бъде 
изградена нова кабелна тръбна система с 10 бр. ПВЦ тръба ф110/3,2 мм в бетонов 
кожух и 4 броя нови кабелни шахти с размер 90х180х130 см с 3 капака с логото на 
"ЕРМ ЗАПАД"ЕАД, оразмерени за движение на превозни средства предвид факта, 
че и по тротоарите макар и за кратко спират превозни средства. Новите кабелни 
шахти КШ-3 и КШ-4 ще бъдат монтирани една до друга за да се извърши в тях 
муфирането на 3 броя кабели в КШ-4 и 4 броя кабели в КШ-3. Муфирането да се 
изпълни чрез муфи за кабел САВТ 3х185+95 мм2 за топлосвиваема технология. 
След муфиране на кабелите и контролно изпитване на изолацията кабелите отново 
ще се присъединят към съответните изводи в РТ НН на ТП. В РТ НН и в кабелните 
шахти кабелите и муфите се маркират с устойчиви на околната среда 
маркировъчни табели. Земно покритие върху положена тръбна система за кабели е 
75 см. Шахтите и капаците се оразмеряват на очакваните механични натоварвания 
и въздействия на околната среда. В шахтите се предвиждат дренажни отвори за 
отводняване. Отворите на шахтите в земята се уплътняват с водонепропускащи 
материали. Новото трасе е предвидено да премине в тротоар на юг от имота. 



Дължина на съществуващото трасе подлежащо на изместване Lсъщ.тр.=63,0м , а 
дължината на новото трасе е Lново тр.=54,0м. Трасето на кабелната линия по 
цялата си дължина има сервитут за обслужване и ремонт съгласно Наредба 
16/2004 г. в населено място 0,60 м от страната на сгради и огради и 1,50 от другата 
страна. Сервитутите на паралелно положени кабели могат да се припокриват.  
Изкопът да се прави ръчно и внимателно, за да не се наранят или прекъснат 
кабелите, които не са предмет на проекта, но са в близост до новото трасе, а един 
от тях се пресича от новото трасе. 
  

   (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)  
2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 
свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 
(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема 
дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 
 

    За ел провода изкопните работи са с дълбочина около 1,30м.  
 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на  
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:  
 

Към момента на проектиране видно от скиците с нанесени подземни комуникации в 
тротоара, където се изгражда новото трасе има само кабели НН и СрН на „ЕРМ 
ЗАПАД“ ЕАД 
 

4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 
въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 
 

УПИ IV-11, КВ.212, ЖК "ОКОЛЧИЦА", ГР.ВРАЦА 
   

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:  
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 
 

   По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват 
природни ресурси-ток и вода, налични към съществуващата сграда.  
 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 
при които се осъществява или е възможен контакт с води: 
 

Не се предвиждат емисии на вещества от дейността. 
 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:  
 

Не се очакват емисии вредни вещества. 
 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 
 

По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни отпадъци. 
Очаква се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат своевременно 
извозвани на площадка за строителни отпадъци, указана от Община Враца. По 
време на експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци. 
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